



Lampionový průvod

MŠ Lubná všechny zve na tradiční "Uspávání broučka" a následný lampionový průvod zakončený ohňostrojem v **úterý 15. listopadu 2016 v 17.00 hod.** Sraz před obecním úřadem v Lubné.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu se uskuteční ve **čtvrtek 1. prosince 2016 v 17.00 hodin** před místním pohostinstvím. Pořádá a program si připravila Mateřská škola Lubná.

Lubenský advent 2016

V sobotu **3. prosince 2016 od 14 hodin** Vás zveme na tradiční advent u kostela v Lubné.

Program:

14 hod. - Otvírají stánky s Vánočním zbožím a pochutinami.

16 hod. - Ve vánočním pásmu zazpívají lubenské děti pod vedením paní Lenky Tovarové v místním kostele.

16.30 hod. - Přijde "Mikuláš" s nadílkou a za krátkou básničku bude mít dárky pro všechny přítomné děti.

17.30 hod. - Vypukne „OHŇOVÁ SHOW“ - vystoupení skupiny „CANDENTIS FIRESHOW“

Samozřejmě lití olova s věštěním a pečená jablka vlastnoručně dochucená po celou dobu adventu.

Občerstvení zajišťuje „GRIL U TOMÁŠE“ (svařák, pivo a něco dobrého na zub).

ZÁROVEŇ VÁS ZVEME NA „PŮLNOČNÍ“ V KOSTELE V LUBNÉ NA ŠTĚDRÝ DEN OD 22.00 HOD.

Ve dvou krátkých vystoupeních zazpívá hudební těleso WEWERAK a sbor Církve bratrské z Rakovníka.

Akci pořádá OBEC LUBNÁ ve spolupráci s SDH.

Historie kostela v naší obci

V souvislosti se snahou obecního zastupitelstva zlepšovat vzhled obce, se ukázala nutnost zabývat se i dominantou obce, tj. kostelem, který je zasvěcen sv. Jiří.

Obec se dohodla s katolickou církví na výpůjčce (tedy bezplatně) kostela na neurčitou dobu. Obec jako vypůjčitel, se souhlasem církve a pod dohledem památkářů, umožňuje provádět opravy kostela. Ty jsou placené z Nadačního fondu kostela sv. Jiří v Lubné u Rakovníka, kam může každý přispět. Obec zde také může pořádat kulturní akce, které nebudou v rozporu s křesťanskými tradicemi naší země. Poslední opravy kostela byly uskutečněny v roce 1942 (vnější omítky) a v roce 1990 (střecha).

Samotný kostel byl postaven na začátku 14. století a postupně vybaven 3 zvony. Dva největší byly v roce 1917 z věže svrhnuty (za asistence vojáků maďarské národnosti) a roztaveny pro válečné potřeby.

Nápis na největším zvonu připomínal část historie kostela a proto jej cituji celý, tak jak jej zaznamenal regionální historik, učitel Jan Renner v publikaci: „Popis okresu Rakovnického“, která byla vydána v roce 1902.

„Zvon tento, kterýž původně nákladem osadníků bubenských r. 1583 udělal Jan z Cymperku zvonař v Novém Městě Pražském – však po 273 letech násladkem zvonění proti mračnům se rozbil, zase léta P. 1857 nákladem záduší sv. Jiří v Lubné - za povolení podacího práva téhož kostela jeho jasnosti pana Maxmiliana Egona knížete Fürstenberka, pána na Křivoklátě, Krušovicích atd. a spolupříspěním občanů lubenských, tehda k faře Velkoújezdské náležejících – za důstojného faráře pana Ludvíka Ullmana – od c. k. dvorního zvonaře p. K. Bellmana v Praze byl přelit, ke cti a chvále sv. Jiří mučedníka Páně a patrona českého.“

Menší zvon byl ulit zvonařem Josefem Diepoltem v Praze 1887. Třetí, nejmenší, který ve věži zůstal, byl odlit r. 1857 Karlem Bellmanem, zvonařem v Praze a zván byl „hodinka“. Zvonilo se v určitém hodinu.

Záměr s tímto zvonem pozná veřejnost později a snad dojde i k opravě varhan, jak o to usiluje Nadace kostela v Lubné.

Doufejme, že tato historická stavba nebude chátrat jako dosud a bude důstojným protějškem budově obecního úřadu.

(Jaroslav Malý, kronikář)